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1) Soutěže Mladých hasičů a Dorostu 

Platí zásada, která vstoupila v platnost – na všechny akce pro MH a dorost okresních 
a vyšších kol je nutná přihláška doručená v určeném termínu. Není-li tato podmínka 
dodržena, nebude jednotlivci/družstvu umožněn start v soutěži!  

Okresní kolo Dorostu (družstev) a Jednotlivců  

TERMÍN 30. 5. 2026 

MÍSTO Stadion v Novém Jičíně 

DISCIPLÍNY Požární útok 
Štafeta 4x 100 m 
100 metrů překážek 
100 metrů s PHP 

Soutěž bude uskutečněna tradičně společně s okresním kolem v požárním sportu 
mužů a žen. 

Do krajského kola bude postupovat z každé dorostenecké kategorie pouze jeden 
zástupce – vítěz. 

V případě neúčasti přihlášeného družstva na okresním kole (nahlášené alespoň 3 dny 
předem), bude družstvu naúčtováno penále ve výši 600,- Kč. 

Okresní kolo hry Plamen ročník 2025-2026 

TERMÍN 23. 5. 2026 

MÍSTO Fotbalové hřiště FK Tísek 

DISCIPLÍNY Požární útok 
Požární útok CTIF 
Štafeta požárních dvojic 
Štafeta CTIF 
Štafeta 4x 60 m 

Stravu na Okresní kolo hry Plamen zajistí OSH ve spolupráci s SDH Tísek na základě 
písemné objednávky (podrobnosti k objednání stravy budou uvedeny na OZ 
soutěže).  

V případě neúčasti přihlášeného družstva bez omluvy (nahlášené alespoň 3 dny 
předem), bude družstvu naúčtováno penále ve výši 600,- Kč. 

Do krajského kola postupují družstva umístěna na 1. a 2. místě (pouze kategorie 
starších žáků) v okresním kole. 

O putovní pohár Odborné rady mládeže SH ČMS – OSH NJ 

TERMÍN 20. 6. 2026 



 
3 

MÍSTO Hasičské hřiště Frenštát pod Radhoštěm 

DISCIPLÍNY Požární útok 
Štafeta požárních dvojic 

Krajské kolo hry Plamen MH  

TERMÍN 7. 6. 2026 

MÍSTO bude upřesněno 

DISCIPLÍNY Požární útok 
Požární útok CTIF 
Štafeta požárních dvojic 
Štafeta CTIF 
Štafeta 4x 60 m 

Krajského kola hry Plamen se za okres Nový Jičín zúčastní družstva umístěná na 1. a 2. 
místě v celkovém pořadí okresního kola hry Plamen 2025-2026, a to pouze starší 
kategorie. V případě neúčasti prvních dvou družstev se zúčastní náhradníci (dle 
umístění v okresním kole).  

Krajské kolo Dorostu 

TERMÍN 7. 6. 2026 

MÍSTO bude upřesněno 

Účastní se vítězové jednotlivých dorosteneckých kategorií v okresním kole dorostu 
2026. V případě neúčasti vítězů se zúčastní náhradníci (dle umístění v okresním kole 
– družstva umístěná na 2. místě atd.) 

Mistrovství České republiky hry Plamen MH 

TERMÍN 20.-21. 6. 2026 

MÍSTO Svitavy 

Mistrovství České republiky Dorostu 

TERMÍN 27.-29. 6. 2026 

MÍSTO Liberec 

Pohár starosty KSH MSK 

TERMÍN 5. 9. 2026 

MÍSTO okres Nový Jičín 
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Účast za okres Nový Jičín – 3 družstva v obou kategoriích MH podle postupového 
klíče: 

1. vítězové okresního kola hry Plamen 
2. vítězové a druzí v pořadí v soutěži o putovní pohár ORM   
3. v případě postoupení stejných družstev z obou soutěží (okresní kolo hry 

Plamen a Pohár ORM), nebo odmítnutí účasti, postupuje vždy další v pořadí 
soutěže o putovní pohár ORM. 

Změna postupového klíče od 15.03.2025 v kategorii starších žáků 

Dojde-li k souběhu podmínek: 

1. termín konání soutěže o Putovní pohár ORM a MČR Plamen (v letošním roce 
proběhne ve stejném termínu), 

2. na MČR Plamen postoupí družstvo starších žáků okresu Nový Jičín 
a v okresním kole Plamen skončí na druhém místě. 

Jmenované družstvo postoupí na Pohár starosty KSH MSK automaticky. 

Další postupující v kategorii starších žáků: 

• Vítěz okresního kola hry Plamen 
• Vítěz okresního poháru ORM 

V kategorii mladších zůstává postupový klíč bez výše popsané změny. 

Závod hasičské všestrannosti a brannosti (ZHVB) – okresní kolo 

TERMÍN 3. 10. 2026 

MÍSTO Mniší 

Závod hasičské všestrannosti a brannosti (ZHVB) – krajské kolo 

TERMÍN 7. 11. 2026 

MÍSTO ÚHŠ Jánské Koupele 

2) Limity výkonnostních tříd pro MH 

Slouží pouze k možnosti získání sportovních výkonnostních tříd, chlapci bez rozdílu 
věku musí absolvovat bariéru 150 cm! 

AKTUÁLNÍ LIMITY VÝKONNOSTNÍCH TŘÍD chlapci dívky 

I. VÝKONNOSTNÍ TŘÍDA 13,50 14,50 
II. VÝKONNOSTNÍ TŘÍDA 15,00 16,00 

III. VÝKONNOSTNÍ TŘÍDA 
III. třída je do 16,50s a 17,60s! 

16,50 17,50 
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3) Sporné body při soutěžích mládeže 

Při podzimním kole ZHVB je družstvo povinno dostavit se na přípravu startu nejméně 
5 minut před samotným startem, jehož čas je vyvěšen, z důvodu kontroly závodníků. 
Není povinností startéra nikoho na čas startu upozorňovat. Pokud se družstvo dostaví 
na přípravu startu pozdě (již má vybíhat na trať), startér dokončí jeho kontrolu a pustí 
ho na trať. Čas, který družstvo ztratí, se mu neodpočítává z běžeckého času. 

Družstvo je povinno dostavit se na start s vedoucím kolektivu a jen s ním jednají 
rozhodčí. 

Při všech okresních akcích a soutěžích je nepřípustné, aby družstvo či jeho část, 
nebo jednotlivec odjížděli na jiné akce. Porušení tohoto pravidla znamená 
diskvalifikaci, a to i v případě, že se družstvo nebo jeho část vrátí včas na start další 
disciplíny! 

SDH jehož družstvo či jednotlivec, které potvrdí svou účast na krajských kolech hry 
Plamen či poháru, a následně si svou účast rozmyslí a neoznámí tuto skutečnost 
alespoň 10 kalendářních dní předem na OSH Nový Jičín či vedoucímu ORM, z tohoto 
SDH pro příští ročník soutěží nebude žádnému družstvu ani jednotlivci umožněn start 
v krajských kolech, i kdyby si právo postupu vybojoval! Výjimkou z tohoto pravidla je 
pouze vážný úraz závodníka doložený lékařskou zprávou. 

4) Floriánek Cup 2026 

I. Kalendář soutěží (včetně disciplín): 

• 25. 4. 2026 Lubina, PÚ + štafeta dvojic + jednotlivci běh na 60 m s překážkami 
(dále „60“), 

• 16. 5. 2026 Prchalov, PÚ + štafeta 4x60 nebo štafeta dvojic (rozhodne se podle 
zahájení stavby v místě kde probíhala 4x60 dříve) 

• 13. 6. 2026 Lubojaty, PÚ + štafeta 4x60, 
• 14. 6. 2026 (neděle) Výškovice, PÚ + štafeta dvojic,  
• 12. 9. 2026 Mniší, PÚ + štafeta dvojic + „60“, 
• 19. 9. 2026 Slatina, PÚ + štafeta 4x60 + „60“, 
• 26. 9. 2026 Tísek, PÚ+ štafeta dvojic + „60“.  

II. Přihlášení družstev do FC 2026: 

Přihlášení družstev do FC 2026 je nutné provést doručením přihlášky (formulář je 
ke stažení na webu OSH) na OSH Nový Jičín. Přihláška musí být potvrzena razítkem 
SDH a podpisem starosty SDH. Termín pro doručení přihlášek na OSH Nový Jičín je 
8. 4. 2026. Po tomto termínu nelze provést dodatečné přihlášení do FC 2026. 
Přihlášky lze doručit na OSH Nový Jičín osobně, poštou nebo naskenovanou kopií na 
email kancelar@oshnj.cz (musí rovněž obsahovat razítko a podpis starosty SDH). 

mailto:kancelar@oshnj.cz
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Přílohou přihlášky bude seznam soutěžích s datem narození, kteří nejsou registrováni 
na OSH NJ. 

III. Pravidla:  

a) Soutěže budou pořádány dle aktuální směrnice hry Plamen (platnost od 1/9 2022) 
pro činnost kolektivů mladých hasičů a platných dodatků s následujícími výjimkami: 

- chybí-li soutěžnímu družstvu jeden závodník, může být zapůjčen od jiného 
SDH, tento ale nesmí během jedné soutěže závodit za více než 2 družstva, 

- v průběhu soutěže je u téhož SDH povolen start libovolného počtu mladších 
současně v kategorii starší, 

- každý soutěžící může v rámci jedné soutěže startovat pouze za dvě družstva 
(např. za mladší a starší svého SDH nebo 1x za své SDH + 1x za cizí SDH). 
Porušení tohoto pravidla bude trestáno vyloučením všech družstev, za které 
závodník startoval, ze soutěže. 

- při přípravě základny v disciplíně požární útok je po umístění stroje na základnu 
povolena pomoc jinými osobami v počtu maximálně 2.  

b) Děti mohou startovat v celém ročníku FC 2026 podle věkových rozdělení hry 
Plamen 2025-26, tzn. odlišně od platné směrnice, kde je soutěžní ročník od 1/9 do 31/8. 
Tabulka věkových rozdělení je zveřejněna na dh.cz: Věkové hranice. 

c) Všichni soutěžící musí být registrovaní jako sportovci. 

d) Pořadatelům soutěže a rozhodčích disciplín se doporučuje provádět namátkovou 
kontrolu členských průkazů SDH. Neprokázání věku soutěžícího a jeho členství v SH 
ČMS ze strany vedoucího družstva bude mít za následek vyloučení družstva ze 
soutěže. 

e) Při potvrzení neoprávněného startu soutěžícího (věk, SDH) nebude družstvo 
v rámci soutěže hodnoceno a obdrží do celkového hodnocení počet bodů rovnající 
se počtu účastníků v dané kategorii FC 2026. Při opakovaném zjištění má toto za 
následek vyloučení SDH z FC 2026 bez jakékoliv náhrady – startovné propadá ve 
prospěch ostatních účastníků. Tresty může ORM OSH Nový Jičín provést 
i dodatečně, na základě v soutěži pořízené dokumentace, a toto se promítne do 
výsledků FC 2026.  

f) Vedoucí družstev odpovídají za použitou PS a další vlastní vybavení, které musí být 
odpovídající směrnici. 

g) Pro podávání protestů proti porušení Směrnice hry Plamen, regulérnosti soutěže 
a disciplín nebo týkajících se výkladu pravidel FC 2026 platí ustanovení PROTESTY od 
str. 46 platné směrnice ke hře Plamen. Při soutěžích FC 2026 se považuje za hlavního 
rozhodčího vždy rozhodčí druhé disciplíny družstev (u „60“ před zahájením soutěže 
určený rozhodčí jedné z kolektivních disciplín). Odvolací komise pro potřebu soutěží 
FC 2026 pracuje ve složení rozhodčí disciplíny, hlavní rozhodčí a velitel soutěže. 

https://mladez.dh.cz/images/Dokumenty/mladez/Plamen/smernice-plamen/vekove-hranice-2025.pdf
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IV. Vedení agendy: 

FC 2026 (průběžné výsledky) – Pavel Polášek SDH Lubina. 

V. Startovné:  

1500,- Kč za každé přihlášené družstvo  

Podle přihlášek bude sboru vystavena faktura, kterou uhradí převodem do 21. 4. 2026. 

Nezaplacení startovného v termínu má za následek vyloučení z FC 2026. Vyúčtování 
bude provedeno přes OSH Nový Jičín (startovné, nákupy medailí, pohárů a diplomů). 

VI. Ceny: 

Jednotlivá pohárová soutěž: 

Pořadatel soutěže zajistí minimálně pro družstva do pátého místa ceny (poháry nebo 
věcné ceny, doporučujeme mezi ceny zařadit medaile) a pro všechna zúčastněná 
družstva drobnou odměnu. 

Celkové hodnocení FC 2026: 

Vítězové jednotlivých kategorií obdrží na 1 rok putovní poháry sv. Floriána. Každé 
družstvo obdrží diplom, pohár, dřevěnou plaketu a 10 medailí za umístění v FC 2026 
(další medaile bude možno objednat na vlastní náklady dodatečně). 

VII. Hodnocení v FC 2026: 

V jednotlivých soutěžích získávají družstva body za umístění (1. místo = 1 bod, 2. místo 
= 2 body …, za neúčast body = počtu přihlášených družstev v kategorii) a tyto se 
postupně sčítají. Na závěr se všem účastníkům odečte 1 nejhorší umístění ze závodů 
FC 2026. 

Klíč pro celkové hodnocení: 

- menší součet bodů za jednotlivá umístění, 
- větší počet lepších umístění, 
- nejlepší čas v PÚ.  

VIII. Kontaktní osoby: 

Každý SDH, který přihlašuje družstvo nebo jednotlivce do FC 2026, uvede 
kontaktní údaje na nejméně jednu osobu, doporučujeme min. dvě, – zasláním 
formuláře (příloha na webu OSH) v termínu podání přihlášek a ve formátu excelu (ne 
skeny, pdf apod.) na pavel.h.polasek@seznam.cz a kancelar@oshnj.cz . Přílohu č. 
3 s podpisy kontaktních osob je nutno také doručit na OSH s přihláškou. Na tyto 
kontakty budou zasílány průběžné výsledky a další důležité informace o průběhu FC 
2026.   

 

mailto:pavel.h.polasek@seznam.cz
mailto:kancelar@oshnj.cz
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IX. Okresní přebor jednotlivců v běhu na 60 m  s překážkami: 

- Přihlášení jednotlivců do FC2026 je nutné provést doručením přihlášky 
(formulář na webu OSH) na OSH Nový Jičín, termín pro doručení přihlášek je 
8. 4. 2026, po tomto termínu nelze provést dodatečné přihlášení do FC 
2026. Přihlášky lze doručit na OSH Nový Jičín osobně, poštou nebo 
naskenovanou kopií na email kancelar@oshnj.cz . 

- Zúčastnit se může mladý hasič řádně v evidenci SH ČMS (tzn. i mimo 
přihlášená družstva do FC 2026) zaregistrovaný v okrese Nový Jičín jako 
sportovec. 

- Soutěž sestává ze závodů uvedených v odstavci 1, které mají uvedenu 
disciplínu 60 m. 

- 4 kategorie: chlapci a dívky, mladší a starší. 
- Za jednotlivá umístění získávají soutěžící body podle pořadí přepočteného po 

vyřazení do přeboru nepřihlášených účastníků soutěže. (1. místo = 1 bod, 2. 
místo = 2 body …, za neúčast body = podle počtu přihlášených ligových v dané 
soutěži +1 (např. do ligy se přihlásí 30 mladších žáků, na soutěži bude 10 z nich 
chybět. Všichni dostanou 20+1=21bodů) 

- Do celkového umístění se soutěžícím započítává součet bodů za umístění ve 
všech konaných závodech a od tohoto se odečte jeden nejhorší výsledek 
(v případě, že se soutěžící zúčastní menšího počtu závodů – součet všech 
umístění). Pokud bude některá ze soutěží zrušena, např. z důvodu počasí, 
počítají se výsledky všech zbylých soutěží – neškrtá se. 

- V případě stejného součtu bodů v celkovém hodnocení je vítězem ten 
závodník, který získal v průběhu celého FC 2026 větší počet lepších umístění 
a pokud bude i toto kritérium shodné, posuzuje se dle nejlepšího času v celém 
ročníku přeboru jednotlivců 2026. 

V rámci jednotlivé soutěže: 

- pořadatel soutěže určuje počet rozběhů, 
- pořadatel ohodnotí soutěžící na min. 1.–3. místě ve všech čtyřech kategoriích 

medailemi (dále dle vlastního uvážení, např. sladkost, diplom aj.), 
- maximální doporučená výše startovného soutěže je 30,- Kč, 
- závod jednotlivců nebude organizován na úkor časového prodloužení soutěže 

družstev (např. souběh disciplín, přerušení soutěže jednotlivců pro 
vyhodnocení výsledků soutěže družstev aj.), 

- OSH Nový Jičín zajistí ceny pro soutěžící v celkovém umístění. 

X. Ostatní ujednání: 

- Povinností organizátora soutěže, která je zařazena do FC 2026, je odeslání 
pozvánky na soutěž v dostatečném časovém předstihu (14 dnů před soutěží) 
na emailové kontakty všech přihlášených družstev a jednotlivců.  

mailto:kancelar@oshnj.cz
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- Organizátor soutěže zajistí zanesení soutěže do kalendáře soutěží na dh.cz 
(z důvodů čerpání dotací z NSA a prokazování počtu sportovců na soutěžích). 

- Povinností organizátora soutěže FC 2026 je odeslání výsledků soutěže ve 
vyhodnocovacím excel formuláři od OSH Nový Jičín emailem na 
pavel.h.polasek@seznam.cz a kancelar@oshnj.cz nejpozději následující den 
po uskutečnění soutěže. Nesplnění této povinnosti bude mít za následek, že 
do příštího ročníku FC 2026 nebude zařazena soutěž daného SDH.  

- Pořadatel připraví nádobu s vodou na mytí spojek mimo káď. 
- Startování bude probíhat pistolí s náboji max. 6 mm. 
- ORM OSH Nový Jičín bude delegovat kvalifikované rozhodčí na pozice 

rozhodčích disciplín, jejich jména budou oznámena v časovém předstihu 
pořádajícímu SDH.  

- Delegování dostatečného počtu úsekových rozhodčích znalých pravidla 
celostátní hry Plamen provádí pořadatel soutěže.  

- Při prezenci v rámci soutěže zařazené do FC 2026 odevzdá vedoucí družstva 
organizátorovi vyplněné startovní přihlášky. 

- Pořadatel přihlášky v obálce označené datem a místem konání doručí na OSH 
Nový Jičín k archivaci pro potřeby prokazování účasti na soutěžích pro NSA. 

- Družstva budou nastupovat k  plnění disciplín dle startovního pořadí 
vyvěšeného na viditelném místě v místě soutěže před zahájením plnění 
disciplín (výjimky – změny v čase startu povoluje rozhodčí disciplíny). 

- Při účasti více družstev téhož SDH v soutěži sdělí vedoucí družstva 
organizátorovi soutěže jejich označení (A, B, ...) ve startovní listině před 
zahájením plnění disciplín. Pokud je do FC 2026 přihlášeno v kategorii 
1 družstvo, bude se započítávat výsledek družstva A. 

- Doporučení organizátorům soutěží – postarat se o rychlý a hladký průběh 
soutěže tak, aby nebyla překračována doba konání max. půlden. 

- Pořadatelům disciplíny 60 m překážek se ukládá zajistit klíny nebo jiné 
zabezpečení proti zachycování hadic pod seběhovým můstkem.  

- Vyhodnocení soutěže družstev provede pořadatel soutěže nejpozději do 
0,5 hodiny po ukončení posledního pokusu. 

- Seznam soutěží a pravidla FC 2026 budou vyvěšena na okresním webu 
a všichni účastníci ho obdrží emailem před zahájením soutěžního ročníku. 

- Členové družstev přihlášených do FC 2026 dávají souhlas s využitím 
fotografických a jiných obrazových záznamů, které byly pořízeny během 
soutěží FC 2026, k dalším provozním účelům SH ČMS. 

5) Odznaky odborností a specializací 

Pro uznání splnění odznaků odbornosti a specializací oddílu MH a Dorostu, je potřeba 
zaslat na OSH – Nový Jičín a předložit ji společně s kronikou do určeného termínu 
(začátek září) na OSH! 

https://www.dh.cz/index.php/kalendar-soutezi/2941-kalendar-sportovnich-akci-2026
mailto:pavel.h.polasek@seznam.cz
mailto:kancelar@oshnj.cz
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Při nesplnění této podmínky nebude kolektivu tato činnost uznána, ani započítána do 
celoročního hodnocení ZHVB! 

Najdete na dh.cz: Průvodce plněním odznaků odborností. 

6) Školení vedoucích mládeže 

Proběhne v termínu 9.–11. 10. 2026 v hasičské škole v Jánských Koupelích. 

7) Akce pořádané Krajským sdružením hasičů Moravskoslezského kraje 

5. ročník poháru TFA mladých hasičů  

TERMÍNY A MÍSTA 25. 4. 2026 – Háj ve Slezsku – Lhota 
16. 5. 2026 – Bobrovníky 
20. 6. 2026 – Horní Suchá 
12. 9. 2026 – Kopřivnice 
26. 9. 2026 – Holčovice 

Informace byly zaslány e-mailem, popř. na webu KSH MSK. 

Slezský pohár 2026 v běhu na 60 metrů s překážkami 

TERMÍNY A MÍSTA 24. 5. 2026 – Ostrava 
18. 4. 2026 – Kravaře 
31. 5. 2026 – Opava (Globus Cup) 
8. 8. 2026 – Bruntál (Zubatá žába) 
6. 9. 2026 – Štěpánkovice 

Informace byly zaslány e-mailem, popř. na webu KSH MSK. 

Moravskoslezský pohár 2026 v běhu na 100 metrů s překážkami 

TERMÍNY A MÍSTA 5. 7. 2026 – Moravský Beroun (Stovkování pod Slunečnou) 
31. 5. 2026 – Opava (Globus Cup) 
15. 8. 2026 – Řídeč (Stovky v podvečer) 
13. 9. 2026 – Český Těšín (Těšínské stovky) 
3. 10. 2026 – Ostrava (BO stovky!!!) 

Informace byly zaslány e-mailem, popř. na webu KSH MSK. 

Záchranářský kemp dorostenců 

TERMÍN 11.-22. 7. 2026 

MÍSTO ÚHŠ Jánské Koupele, SOŠ PO a VOŠ PO Frýdek-Místek 

Letní tábor mladých hasičů  

TERMÍN 12.-25. 7. 2026 

https://mladez.dh.cz/index.php/vzdelavanii/mladi-hasici
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MÍSTO ÚHŠ Jánské Koupele 

8) Výňatky z aktualizací směrnic 

Družstva mají možnost volby provedení PÚ s nastartovanou nebo nenastartovanou 

stříkačkou: 

- Provedení s NASTARTOVANOU stříkačkou: Trenér nastartuje stříkačku ihned 
po pokynu rozhodčího „Na místa!“. 

- Provedení s NENASTARTOVANOU stříkačkou: Závodník nastartuje motorovou 
stříkačku až po odstartování pokusu během průběhu disciplíny. 

Na dh.cz jsou k dispozici aktuální dokumenty: 

- Organizační zabezpečení postupových kol sportovní části Směrnice hry 
Plamen na rok 2026 

- Sportovní část Směrnice celoroční činnosti dorostu na rok 2026 
- Organizační zabezpečení kvalifikačních kol v běhu na 60 m překážek na rok 

2026 

Na stránkách mladez.dh.cz. v sekci Sportovní činnost/Dorost je také k dispozici 
aktualizovaná Technická příloha pravidel požárního sportu, vydaná Generálním 
ředitelstvím HZS ČR dne 16. 2. 2026. 

 

Zpracovali členové OORM OSH Nový Jičín. 

 

https://mladez.dh.cz/index.php/sportovni-cinnost/hra-plamen/1295-organizacni-zabezpeceni-postupovych-kol-mladeze-na-rok-2026
https://mladez.dh.cz/index.php/sportovni-cinnost/hra-plamen/1295-organizacni-zabezpeceni-postupovych-kol-mladeze-na-rok-2026
https://mladez.dh.cz/index.php/sportovni-cinnost/dorost/1297-organizacni-zabezpeceni-postupovych-kol-mladeze-na-rok-2026
https://mladez.dh.cz/index.php/sportovni-cinnost/mistrovstvi-cr-v-behu-na-60-m-s-prekazkami/1296-organizacni-zabezpeceni-kvalifikacnich-kol-v-behu-na-60-m-prekazek-na-rok-2026
https://mladez.dh.cz/index.php/sportovni-cinnost/mistrovstvi-cr-v-behu-na-60-m-s-prekazkami/1296-organizacni-zabezpeceni-kvalifikacnich-kol-v-behu-na-60-m-prekazek-na-rok-2026
https://mladez.dh.cz/index.php/sportovni-cinnost/dorost/1057-smernice-pro-celorocni-cinnost-dorostu-sh-cms-platnost-od-1-9-2022
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